
   

GRAND EXCELSIOR BUR DUBAI ****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Grand Excelsior Hotel Bur Dubai je ideální volbou pro obchodní i rekreační hosty. Tento elegantní hotel se
nachází v srdci čtvrti Bur Dubai, což zajišťuje snadný přístup k hlavním turistickým a obchodním lokalitám.
V těsné blízkosti hotelu se nachází Dubai International Airport, Port Rashid, World Trade Center, Dubai
Freezone, Dubai Creek, Dubai Museum, Burj Khalifa, The Old Bastakiya Quarters, Burjuman Shopping
Center, Dubai Mall, Mall of the Emirates a mnoho dalších ikonických destinací. Pro hosty jsou k dispozici
bezplatné kyvadlové autobusy na pláž La Mer a na vyžádání je zajištěna doprava na letiště.

Grand Excelsior Hotel Bur Dubai nabízí komfortní a stylově zařízené pokoje a apartmány. S 282 pokoji a
apartmány, hotel spojuje moderní pohodlí s tradičními arabskými prvky, což vytváří jedinečnou atmosféru.
Všechny pokoje jsou vybaveny moderními zařízeními včetně plazmové TV, vysokorychlostního internetu
(za poplatek), minibaru, trezoru a telefonem s přímou volbou. Součástí každého pokoje je vlastní koupelna
se sprchou a WC. Apartmány jsou navíc vybaveny prostornými obývacími částmi a některé z nich mají
kuchyňské kouty, což je ideální pro delší pobyty či rodinné návštěvy.

Hotel nabízí výběr z 8 restaurací a barů, kde si můžete vychutnat pestrou nabídku mezinárodních pokrmů.
Restaurace v hotelu Grand Excelsior Bur Dubai zahrnují samoobslužné restaurace, indické speciality a
řadu dalších kuchyní, což zajišťuje široký výběr pro všechny hosty. V hotelu si můžete užít jídla během
celého dne a ve večerních hodinách si posedět s nápojem v jednom z hotelových barů.

Po náročném dni si můžete odpočinout ve wellness centru, které zahrnuje tureckou lázeň, vířivku a saunu.
Pro hosty je také k dispozici střešní bazén s krásným výhledem na město a moderní posilovna pro ty, kteří
si chtějí udržet aktivní životní styl i na cestách. Masáže, kosmetické ošetření a pedikúra jsou k dispozici pro
maximální relaxaci.

Grand Excelsior Hotel je ideálním místem pro pořádání různých akcí, od malých obchodních schůzek po
velké konference a recepce. Hotel nabízí moderní konferenční prostory, vybavené nejnovější technologií, a
poskytuje komplexní služby pro pořádání eventů. S profesionálním personálem vám hotel pomůže
zorganizovat nezapomenutelnou akci.

Hotel je skvělým výchozím bodem pro objevování Dubaje. Nachází se v blízkosti významných turistických
atrakcí, jako je Dubai Mall, Dubai Opera, Dubai Frame, a Jumeirah Beach. Hosté mohou navštívit i Meena



Bazaar Souq, Dubai Downtown a mnoho dalších známých lokalit. Pro milovníky přírody a krásných pláží je
k dispozici kyvadlová doprava na pláž La Mer.

Grand Excelsior Hotel Bur Dubai je perfektní volbou pro všechny, kteří hledají kvalitní ubytování v srdci
Dubaje, s přístupem k hlavním turistickým a obchodním destinacím. Ať už přijíždíte za prací, nebo na
dovolenou, hotel nabízí komfort, vynikající služby a moderní vybavení pro nezapomenutelný pobyt.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ V DUBAJI 7,3 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 110,6 km

AL AIN 123,0 km
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